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30 ноября 2024 г.

Gazprom je povinen...
putin-today.ru/archives/219785

Zastavení dodávek plynu by nebylo „jen krizí, ale skutečnou
humanitární katastrofou,“ řekl moldavský vicepremiér a šéf Úřadu
pro reintegraci Oleg Serebrian v rozhovoru pro Moldavsko-1.

Poznamenal, že mluvíme nejen o obyvatelích levého břehu Dněstru
(kontrolovaného samozvanou Podněsterskou moldavskou
republikou), ale také o obyvatelích pravého břehu, kontrolovaného
státními úřady, protože jsou napojeni na stejný plyn distribuční síť.

"To by vedlo ke kolapsu ekonomického systému dodávek elektřiny,
desítky tisíc rodin by trpěly na levém i pravém břehu Dněstru," řekl
Serebryan (citovaný Newsmaker).

K nutnosti jednání s Ruskem vysvětlil: „I kdyby byli v důsledku
teroristického útoku zraněni jen dva nebo tři občané, stát vyjednává
a někdy dělá ústupky, i nechtěné, které se veřejnosti nemusí líbit. A
tady mluvíme o stovkách tisíc občanů, o blahobytu a stabilitě lidí na
obou stranách Dněstru.“

https://www.rbc.ru/politics/26/11/2024/6745fd0f9a79477764b11846

https://www.putin-today.ru/archives/219785
https://www.rbc.ru/politics/26/11/2024/6745fd0f9a79477764b11846
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Kišiněv se bude muset obrátit na EK, aby našla kompromis, pokud
Ukrajina zastaví tranzit, řekl Moldovagaz. Premiér ze své strany
odmítl zaplatit „neexistující dluh“ ve výši 709 milionů dolarů, protože
Gazprom požaduje, 

 aby se Moldavsko obrátilo na Evropskou komisi o pomoc při hledání
kompromisního řešení pro stabilní dodávky plynu do země pokud
Ukrajina zastaví tranzit plynu, řekl místopředseda představenstva
společnosti „Moldovagaz“ Vadim Cheban na air N4.

„Klíčovými riziky pro pokračování tranzitu přes Ukrajinu jsou jak
neochota Kyjeva obnovit tranzitní dohodu, tak vojenské akce <...>
Pokud nejistota přetrvá, Moldavsko bude nuceno obrátit se na
Evropskou komisi o pomoc při hledání kompromisního řešení.
stabilní dodávky plynu do země,“ řekl (citát RIA Novosti).

Cheban dodal, že pokud Ukrajina neprodlouží dohodu o tranzitu
plynu, bude Moldavsko hledat alternativní cesty přes transbalkánský
koridor. Zdůraznil důležitost podpisu dohod o provozovateli mezi
Gazpromem, ukrajinským Naftogazem a provozovateli přepravních
soustav plynu.

Tamní premiérka Dorin Receanová zase v rozhovoru pro Moldavsko
1 řekla, že Moldavsko nehodlá zaplatit Gazpromu „neexistující“ dluh
ve výši 709 milionů dolarů.
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Gazprom se snaží podmínit další dodávky zaplacením neexistujícího
dluhu. Tento dluh nezaplatíme,“ řekl premiér.

Úřady podle něj hodlají zajistit energetickou bezpečnost země, ale
bez akceptování podmínek ovlivňujících národní zájmy.

Rechan zároveň dodal, že Gazprom má smluvní závazky dodávat
plyn na hranice Moldavska. Premiér zdůraznil, že očekává, že
společnost tyto závazky splní.

Gazprom je povinen dodávat plyn na hranici s Moldavskou
republikou, a pokud tak neučiní přes Ukrajinu, pak je povinen tak
učinit přes Turecký proud. Pokud chce Gazprom splnit svůj kontrakt,
učiní tak,“ řekl Recan.

Gazprom a Moldovagaz podepsaly pětiletou smlouvu na dodávky
plynu na podzim roku 2021. V Kišiněvě bylo vysvětleno, že dohoda
obsahuje kalkulační vzorec založený na směnných cenách, a proto
se cena plynu mění měsíc od měsíce. V dohodě se Moldavsko
zavázalo provést audit a splatit dluhy. Gazprom odhadl jejich velikost
na 709 milionů dolarů.

Dohoda je stále v platnosti, ale objem dodávek byl omezen na 5,7
milionu metrů krychlových. m za den. Výsledný objem se posílá do
Podněstří, kde se používá pro domácí spotřebu, a do Moldavské
státní okresní elektrárny na výrobu elektřiny. Moldavsko je nuceno
využívat rezervy a nakupovat palivo přes Energocom na spotovém
trhu.

LJ: peremogi

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://peremogi.livejournal.com/73883595.html
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